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                                            Q1  Dali si zapoznaen/a so pravata na deteto? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 61.0% 69.3% 64.8% 65.2% 

Ne 35.0% 28.0% 24.6% 31.1% 
Q1  Dali si 
zapoznaen/a so 
pravata na deteto? Bez odgovor 4.0% 2.7% 10.7% 3.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Bez odgovor 80.3% 59.0% 139.2% 

pravo na vospituvawe i 
obrazovanie na maj~in 
jaz 

40.1% 47.8% 21.5% 

pravo na slobodno 
mislewe, sloboda na 
govor, veroispovest 

18.2% 25.4% 7.6% 

pravo na opstanok i 
razvivanje vo mir i 
sloboda 

17.9% 22.9% 3.8% 

pravo na qubov, za{tita 
od zloupotreba i 
maltretiranje 

7.9% 11.0% 1.3% 

nesoodvetni odgovori 7.8% 4.4% 7.6% 

pravo da bide 
poc~tuvano i da gi 
po~ituva drugite 

5.7% 4.4% 2.5% 

pravo na igra, slobodno 
vreme i rekreacija 

4.1% 3.6% 8.9% 

pravo na dom, 
roditeli/semejstvo 

3.5% 5.0% 1.3% 

pravo na zdravstvena 
za{tita 

1.9% 4.0%   

drugo 2.7% 2.5% 2.5% 

privatnost 1.9% 3.5%   

pravo na identitet 2.2% 2.3%   

pravo na slobodno 
dru`ewe 

1.6% 2.1% 2.5% 

pravo na ednakvost (bez 
diskriminacija) 

2.2% .7%   

sloboda na izbor 1.4% 1.1% 1.3% 

q2. Koi 
prava na 
deteto ti 
se 
poznati? 

pravo na pristap do 
soodvetni informacii 

.5% .3%   

Total 200.0% 200.0% 200.0% 

 
 
 Q3  Dali spored tebe, pravata na deteto gi vklu~uva i negovite odgovornosti? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

 2



D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 80.6% 84.4% 82.0% 82.5% 

Ne 10.4% 6.9% 8.2% 8.6% 

Q3  Dali spored tebe, 
pravata na deteto gi 
vklu~uva i negovite 
odgovornosti? Bez odgovor 9.0% 8.7% 9.8% 8.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Da gi izvr{uva 
sopstvenite obvrski 60.9% 68.9% 45.1% 

Da se odnesuva so po~it 
kon drugite 59.2% 65.5% 51.6% 

Da gi po~ituva pravata 
na drugite 46.8% 49.2% 26.2% 

Da se zalaga za 
po~ituvawe na pravata 
na drugite 

22.2% 19.2% 11.5% 

drugo 6.1% 6.9% 4.9% 

nesoodveten odgovor 7.3% 4.5% 15.6% 

da u~i i da gi izvr{uva 
obvrskite vo u~ili{te .4% 1.0% 6.6% 

q4. [to 
spored tebe 
prestavuva 
odgovornost 
na deteto? 

da gi po~ituva 
vozrasnite (roditelite) .4% .6% 1.6% 

Total 203.3% 215.9% 163.1% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

 U~ili{te 63.2% 75.3% 60.7% 

 TV 47.0% 46.2% 45.1% 

 Doma 39.3% 40.4% 25.4% 

 Internet 31.8% 26.9% 22.1% 

 Vesnik/spisanie 23.1% 28.5% 20.5% 

 Rodnini/prijateli 18.2% 19.4% 19.7% 

 Nevladina 
organizacija 10.8% 10.4% 2.5% 

Radio 9.1% 6.3% 13.1% 

 Drugo 6.6% 3.9% 4.9% 

Bez odgovor 4.0% 1.8% 8.2% 

q5. Od kade 
si dobil/a 
informacii 
za pravata na 
deteto? 

Roditelite .1%   1.6% 

Total 253.2% 259.1% 223.8% 
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 Q6  Kolku smeta{ deka se po~ituvaat detskite prava vo tvoeto mesto na `iveewe?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Celosno 43.9% 38.0% 46.7% 41.2% 

Delumno 46.8% 56.3% 40.2% 51.0% 

Voop{to ne 
se po~ituvat 5.6% 3.7% 8.2% 4.8% 

Q6  Kolku smeta{ deka 
se po~ituvaat detskite 
prava vo tvoeto mesto na 
`iveewe? 

Bez odgovor 3.7% 1.9% 4.9% 2.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q7_1  Dali tebe li~no ti se slu~ilo tvojata majka  da ne gi po~ituva tvoite prava? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 16.4% 12.9% 23.8% 15.1% 

Ne 56.2% 59.7% 34.4% 56.7% 

Q7_1  Dali tebe li~no 
ti se slu~ilo tvojata 
majka  da ne gi po~ituva 
tvoite prava? Bez odgovor 27.4% 27.4% 41.8% 28.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q7_2  Dali tebe li~no ti se slu~ilo tvojot tatko  da ne gi po~ituva tvoite prava * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 17.1% 14.5% 13.9% 15.7% 

Ne 53.0% 56.9% 40.2% 54.2% 

Q7_2  Dali tebe li~no 
ti se slu~ilo tvojot 
tatko  da ne gi po~ituva 
tvoite prava Bez odgovor 29.9% 28.7% 45.9% 30.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q7_3  Dali tebe li~no ti se slu~ilo tvojot brat/sestra da ne gi po~ituva tvoite prava? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 20.0% 20.9% 15.6% 20.2% 

Ne 47.3% 46.3% 36.1% 46.2% 

Q7_3  Dali tebe li~no 
ti se slu~ilo tvojot 
brat/sestra da ne gi 
po~ituva tvoite prava? Bez odgovor 32.7% 32.8% 48.4% 33.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q7_4  Dali tebe li~no ti se slu~ilo tvoite dedo/baba  da ne gi po~ituvaat tvoite prava?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  
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D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 12.9% 8.1% 11.5% 10.5% 

Ne 51.5% 56.6% 36.1% 53.1% 

Q7_4  Dali tebe 
li~no ti se slu~ilo 
tvoite dedo/baba  da 
ne gi po~ituvaat 
tvoite prava? Bez odgovor 35.6% 35.3% 52.5% 36.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q7_5  Dali tebe li~no ti se slu~ilo tvojot staratel  da ne gi po~ituva tvoite prava?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 9.6% 5.3% 7.4% 7.4% 

Ne 41.0% 43.2% 28.7% 41.4% 

Q7_5  Dali tebe li~no 
ti se slu~ilo tvojot 
staratel  da ne gi 
po~ituva tvoite prava? Bez odgovor 49.4% 51.5% 63.9% 51.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q7_6  Dali tebe li~no ti se slu~ilo tvojot sosed da ne gi po~ituva tvoite prava? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 27.2% 20.2% 8.2% 22.8% 

Ne 38.8% 43.0% 32.8% 40.5% 

Q7_6  Dali tebe li~no 
ti se slu~ilo tvojot 
sosed da ne gi po~ituva 
tvoite prava? Bez odgovor 34.0% 36.7% 59.0% 36.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q7_7  Dali tebe li~no ti se slu~ilo tvoite drugari da ne gi po~ituvaat tvoite prava? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 29.1% 27.6% 18.9% 27.8% 

Ne 39.8% 41.3% 27.9% 39.9% 

Q7_7  Dali tebe 
li~no ti se slu~ilo 
tvoite drugari da ne 
gi po~ituvaat tvoite 
prava? Bez odgovor 31.0% 31.1% 53.3% 32.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q7_8  Dali tebe li~no ti se slu~ilo tvojot profesor/ka da ne gi po~ituva tvoite prava? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

  D1  Pol Total 
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Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Da 29.3% 30.8% 23.0% 29.7% 

Ne 38.2% 38.2% 29.5% 37.7% 

Q7_8  Dali tebe li~no 
ti se slu~ilo tvojot 
profesor/ka da ne gi 
po~ituva tvoite prava? Bez odgovor 32.5% 31.0% 47.5% 32.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Ne 62.2% 61.6% 67.9% 

detska ambasada 
mega{i 15.7% 15.7% 12.8% 

unicef 10.4% 10.0% 4.6% 

Da 5.1% 5.6% 12.8% 

Drugi graganski 
organizacii 1.8% 2.1%   

sos telefoni 1.1% 2.5% .9% 

detska ambasada 
mega{i, UNICEF 1.6% 1.5% .9% 

stranski organizacii 1.2% 1.5%   

drzavni institucii 1.2% .6% 1.8% 

broevi na itni sluzbi 
(191, 192, 193, 194) .8% .7%   

nesoodveten odgovor .7% .2%   

drugo .1% .6%   

q8. Dali 
poznava{ 
institucii 
za za{tita 
na pravata 
na decata 

ne znam .1% .2%   

Total 102.1% 102.6% 101.8% 

 
 
Q9  Dali si zapoznaen/a so nekoj SOS telefonski broj kade {to mo`e{ da se obrati{ za pomo{? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 6.3% 5.3% 18.5% 6.4% 

Ne 61.2% 66.8% 63.0% 64.0% 

Nesoodveten odgovor 2.6% 1.9% .9% 2.1% 

Itni slu`bi i 
informacii 
(192,193,194,188) 

20.1% 17.1% 13.9% 18.3% 

Neznam .5% .6%   .5% 

Drugo 1.5% 1.0% .9% 1.2% 

Trgovija so luge 
080011111 .7% .1%   .4% 

Pomo{ od droga 
080011444 .8% .7%   .7% 

Q9  Dali si 
zapoznaen/a so 
nekoj SOS 
telefonski broj 
kade {to mo`e{ 
da se obrati{ 
za pomo{? 

Prvencija od HIV,sida i 
polovo prenoslivi 
infekcii 08033444 

.2% .2%   .2% 
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SOS za deca i mladi 
0800 12222 5.9% 6.0% 2.8% 5.8% 

SOS semejno nasilstvo 
3175516 .2% .4%   .3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

 Policija 192 83.8% 84.7% 68.0% 

SOS telefon za deca i 
mladi - Me|a{i 26.1% 24.1% 23.0% 

SOS linija za pomo{ 
od trgovija so lu|e 16.4% 14.7% 9.0% 

SOS telefon za 
informirawe i 
prevencija na HIV-
SIDA 

14.4% 14.1% 9.0% 

SOS telefon za pomo{ 
od droga 15.7% 12.8% 5.7% 

Bez odgovor 9.7% 9.8% 18.0% 

Krizen centar Nade` 
za `rtvi od semejno 
nasilstvo 

9.6% 8.9% 4.1% 

 [elter centar 9.3% 6.7% 8.2% 

q10. Koi od 
navedenite 
telefonski 
broevi ti se 
poznati? 

Doverba - 
sovetuvali{te za 
drogi 

8.8% 6.6% 3.3% 

Total 193.8% 182.4% 148.4% 

 
 
 Q11  Dali nekoga{ si se javil/a na nekoj od gorenavedenite telefonski broevi? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 38.6% 22.9% 37.7% 31.0% 

Ne 58.8% 74.4% 55.7% 66.2% 

Q11  Dali nekoga{ si 
se javil/a na nekoj od 
gorenavedenite 
telefonski broevi? Bez odgovor 2.6% 2.7% 6.6% 2.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

 Policija 192 77.4% 74.9% 73.9% q12. Na koi 
od ovie 
broevi 

SOS telefon za deca i 
mladi - Me|a{i 21.3% 18.2% 19.6% 
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Doverba - 
sovetuvali{te za 
drogi 

14.8% 11.7% 4.3% 

SOS linija za pomo{ 
od trgovija so lu|e 14.3% 11.3% 4.3% 

SOS telefon za pomo{ 
od droga 14.5% 10.1% 4.3% 

SOS telefon za 
informirawe i 
prevencija na HIV-
SIDA 

13.3% 11.7% 2.2% 

 [elter centar 14.0% 9.3% 8.7% 

 Krizen centar Nade` 
za `rtvi od semejno 
nasilstvo 

12.5% 9.7% 4.3% 

nekoga{ si 
se 
obratil/a? 

Bez odgovor 4.8% 6.5% 8.7% 

Total 187.0% 163.6% 130.4% 

 
 
Q13_1  Koga bi ti bilo povredeno/ prekr{eno nekoe pravo dali bi se obratil vo tvoeto u~ili{te? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 32.8% 37.6% 30.3% 35.0% 
Q13_1  Koga bi ti bilo 
povredeno/ prekr{eno 
nekoe pravo dali bi se 
obratil vo tvoeto 
u~ili{te? Ne 67.2% 62.4% 69.7% 65.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q13_2  Koga bi ti bilo povredeno/ prekr{eno nekoe pravo dali bi mu obratil na tvoeto semejstvo?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 63.0% 77.4% 58.2% 69.7% 
Q13_2  Koga bi ti bilo 
povredeno/ prekr{eno 
nekoe pravo dali bi mu 
obratil na tvoeto 
semejstvo? Ne 37.0% 22.6% 41.8% 30.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q13_3  Koga bi ti bilo povredeno/ prekr{eno nekoe pravo dali bi se obratil na nekoja SOS linija? * D1  
Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 20.3% 22.7% 11.5% 21.0% 
Q13_3  Koga bi ti bilo 
povredeno/ prekr{eno 
nekoe pravo dali bi se 
obratil na nekoja SOS 
linija? Ne 79.7% 77.3% 88.5% 79.0% 
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Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q13_4  Koga bi ti bilo povredeno/ prekr{eno nekoe pravo dali bi se obratil vo Centar za socijalni raboti? 
* D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 11.5% 12.2% 9.0% 11.7% 
Q13_4  Koga bi ti bilo 
povredeno/ prekr{eno 
nekoe pravo dali bi se 
obratil vo Centar za 
socijalni raboti? Ne 88.5% 87.8% 91.0% 88.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q13_5  Koga bi ti bilo povredeno/ prekr{eno nekoe pravo dali bi se obratil vo Policija? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 38.7% 36.7% 35.2% 37.6% Q13_5  Koga bi ti bilo 
povredeno/ prekr{eno 
nekoe pravo dali bi se 
obratil vo Policija? Ne 61.3% 63.3% 64.8% 62.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q13_6  Koga bi ti bilo povredeno/ prekr{eno nekoe pravo dali bi se obratil vo Nevladina organizacija? * 
D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 13.8% 13.3% 11.5% 13.4% 
Q13_6  Koga bi ti bilo 
povredeno/ prekr{eno 
nekoe pravo dali bi se 
obratil vo Nevladina 
organizacija? Ne 86.2% 86.7% 88.5% 86.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q13_7  Koga bi ti bilo povredeno/ prekr{eno nekoe pravo dali bi se obratil vo Bolnica? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 22.3% 23.7% 17.2% 22.7% Q13_7  Koga bi ti bilo 
povredeno/ prekr{eno 
nekoe pravo dali bi se 
obratil vo Bolnica? Ne 77.7% 76.3% 82.8% 77.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q13_8  Koga bi ti bilo povredeno/ prekr{eno nekoe pravo dali bi se obratil vo nekoja druga institucija? * 
D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 16.0% 14.2% 29.4% 15.7% 
Q13_8  Koga bi ti bilo 
povredeno/ prekr{eno 
nekoe pravo dali bi se 
obratil vo nekoja druga 
institucija? Ne 84.0% 85.8% 70.6% 84.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q14  Dali ti li~no si se obratil/a nekade, koga ti bilo povredeno nekoe pravo? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 23.1% 19.9% 22.1% 21.5% 

Ne 45.2% 41.6% 42.6% 43.3% 
Q14  Dali ti li~no si se 
obratil/a nekade, koga 
ti bilo povredeno nekoe 
pravo? 

Ne mi bilo povredeno 
dosega nitu edno pravo 31.7% 38.5% 35.2% 35.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q15  Kade si se obratil/a, koga ti bilo povredeno nekoe pravo?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Roditelite 49.0% 53.5% 25.9% 49.7% 

Policija 16.3% 11.2% 7.4% 13.5% 

U~ili{te 6.7% 12.1% 7.4% 9.1% 

Bolnica 5.0% 1.9% 7.4% 3.7% 

SOS 1.7% 3.3%   2.3% 

Mega{i   1.9%   .8% 

Ovlasteno lice, 
centar za 
socijalni raboti 

1.7% .9% 3.7% 1.5% 

Ne znam 2.1% 2.3% 7.4% 2.5% 

Q15  Kade si se 
obratil/a, koga ti 
bilo povredeno 
nekoe pravo? 

Bez odgovor 17.6% 13.0% 40.7% 16.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q16  Kolku si bil zadovolen/a od poddr{kata na taa institucija na koja si se obratil/a? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Q16  Kolku si bil  Mnogu sum zadovolen/a 49.4% 44.2% 55.6% 47.4% 
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 Do nekade sum 
zadovolen/a 24.7% 23.3% 14.8% 23.5% 

 Ne sum mnogu 
zadovolen/a 5.0% 8.4% 11.1% 6.9% 

 Voop{to ne sum 
zadovolen/a 4.2% 1.9%   2.9% 

zadovolen/a od 
poddr{kata na taa 
institucija na koja 
si se obratil/a? 

 Ne znam 16.7% 22.3% 18.5% 19.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Dr`avata 70.4% 74.6% 48.4% 

 Semejstvo 66.0% 71.0% 64.8% 

 U~ili{te 45.3% 49.0% 40.2% 

Nevladinite 
organizacii 20.0% 20.5% 8.2% 

Drugo 4.8% 3.2% 5.7% 

Bez odgovor 3.3% 2.9% 11.5% 

q17. Koj e 
dol`en da gi 
obezbedi 
pravata na 
decata? 

Policija .2%     

Total 210.0% 221.2% 178.7% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Pravo na obrazovanie 89.6% 91.1% 79.6% 

Pravo na izbor 86.2% 90.0% 81.5% 

Pravo na zdravstvena 
za{tita 85.9% 89.4% 73.1% 

Pravo na igra 85.4% 85.8% 74.1% 

Pravo na bezbednost i 
sigurnost 83.7% 85.8% 73.1% 

Pravo na sopstveno 
mislewe 82.2% 84.5% 73.1% 

q18a. Koi 
prava se 
po~ituvaat vo 
tvoeto 
semejstvo? 

Pravo na privatnost 76.2% 76.4% 76.9% 

Total 589.2% 603.0% 531.5% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Pravo na privatnost 58.9% 61.5% 45.5% q18b. Koi 
prava NE se 
po~ituvaat 

Pravo na sopstveno 
mislewe 33.9% 29.4% 50.0% 
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Pravo na igra 24.3% 20.9% 22.7% 

Pravo na izbor 20.7% 15.8% 13.6% 

Pravo na bezbednost i 
sigurnost 15.0% 11.2% 13.6% 

Pravo na zdravstvena 
za{tita 13.9% 6.1% 13.6% 

vo tvoeto 
semejstvo? 

Pravo na obrazovanie 8.9% 5.8% 4.5% 

Total 175.7% 150.6% 163.6% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Gi branam sopstvenite 
stavovi 72.1% 79.4% 54.1% 

Razgovaram so prijatel 30.6% 41.1% 30.3% 

 Mol~am i se 
povlekuvam 19.7% 14.7% 34.4% 

Razgovaram so profesor 16.2% 13.0% 19.7% 

Drugo 11.6% 6.2% 9.0% 

Bez odgovor 4.7% 3.0% 17.2% 

nesoodveten odgovor .2% .2% 1.6% 

q19. [to 
prevzemas da gi 
za{titi{ 
pravata vo 
semejstvoto? 

razgovaram (se 
doveruvam na 
semejstvoto/ roditelite)

.1% .4% .8% 

Total 155.3% 157.9% 167.2% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Gi branam sopstvenite 
stavovi 61.9% 72.1% 51.6% 

Razgovaram so profesor 32.8% 38.7% 34.4% 

Razgovaram so prijatel 26.1% 32.3% 29.5% 

 Mol~am i se 
povlekuvam 19.4% 12.6% 16.4% 

drugo 11.4% 6.7% 6.6% 

Bez odgovor 5.3% 3.8% 21.3% 

nesoodveten odgovor .1% .4% 1.6% 

razgovaram (se 
doveruvam na 
profesorite) 

  .2%   

q20. [to 
prevzema{ da 
gi za{titi{ 
pravata vo 
{koloto? 

so nasilstvo .1%     

Total 157.2% 166.7% 161.5% 
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Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Gi branam sopstvenite 
stavovi 68.6% 76.2% 47.5% 

Razgovaram so prijatel 21.7% 29.1% 22.1% 

Razgovaram so 
semejstvoto 20.1% 28.5% 16.4% 

 Mol~am i se 
povlekuvam 19.2% 14.8% 20.5% 

Razgovaram so profesor 9.5% 8.2% 15.6% 

Bez odgovor 5.9% 3.4% 22.1% 

drugo 6.3% 3.3% .8% 

nesoodveten .1% .4% .8% 

q21. [to 
prevzema{ 
da gi 
za{titi{ 
pravata na 
ulica? 

so nasilstvo .2% .2%   

Total 151.5% 164.1% 145.9% 

 
 
 Q22  Dali vo tvoeto u~ili{te se slu~uva nasilstvo?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 55.7% 56.0% 58.2% 56.0% 

Ne 41.6% 42.7% 32.8% 41.6% 
Q22  Dali vo tvoeto 
u~ili{te se slu~uva 
nasilstvo? 3 2.7% 1.3% 9.0% 2.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q23_1  Koi oblici na nasilstvo se zastapeni vo tvoeto u~ili{te: Navreduvawe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 56.4% 61.8% 49.3% 58.6% Q23_1  Koi oblici na 
nasilstvo se zastapeni 
vo tvoeto u~ili{te: 
Navreduvawe? Ne 43.6% 38.2% 50.7% 41.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q23_2  Koi oblici na nasilstvo se zastapeni vo tvoeto u~ili{te: Pogrdni imiwa i prekari? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Q23_2  Koi oblici na 
nasilstvo se Da 63.0% 70.0% 50.7% 65.7% 
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zastapeni vo tvoeto 
u~ili{te: Pogrdni 
imiwa i prekari? 

Ne 37.0% 30.0% 49.3% 34.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q23_3  Koi oblici na nasilstvo se zastapeni vo tvoeto u~ili{te: Ismejuvawe poradi etni~ko poteklo? * D1  
Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 38.0% 35.8% 45.1% 37.3% 
Q23_3  Koi oblici na 
nasilstvo se zastapeni 
vo tvoeto u~ili{te: 
Ismejuvawe poradi 
etni~ko poteklo? Ne 62.0% 64.2% 54.9% 62.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q23_4  Koi oblici na nasilstvo se zastapeni vo tvoeto u~ili{te: Ismejuvawe poradi semejstvoto? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 24.5% 25.0% 21.1% 24.5% 
Q23_4  Koi oblici na 
nasilstvo se zastapeni 
vo tvoeto u~ili{te: 
Ismejuvawe poradi 
semejstvoto? Ne 75.5% 75.0% 78.9% 75.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q23_5  Koi oblici na nasilstvo se zastapeni vo tvoeto u~ili{te: Zakanuvawe so fizi~ko nasilstvo? * D1  
Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 49.3% 47.5% 43.7% 48.1% 
Q23_5  Koi oblici na 
nasilstvo se zastapeni 
vo tvoeto u~ili{te: 
Zakanuvawe so fizi~ko 
nasilstvo? Ne 50.7% 52.5% 56.3% 51.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q23_6  Koi oblici na nasilstvo se zastapeni vo tvoeto u~ili{te: [irewe nevistini - ozboruvawe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Q23_6  Koi oblici na 
nasilstvo se zastapeni Da 48.1% 64.2% 52.1% 56.1% 
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vo tvoeto u~ili{te: 
[irewe nevistini - 
ozboruvawe? 

Ne 51.9% 35.8% 47.9% 43.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q23_7  Koi oblici na nasilstvo se zastapeni vo tvoeto u~ili{te: Vle~ewe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 32.3% 23.7% 21.1% 27.5% Q23_7  Koi oblici na 
nasilstvo se 
zastapeni vo tvoeto 
u~ili{te: Vle~ewe? Ne 67.7% 76.3% 78.9% 72.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q23_8  Koi oblici na nasilstvo se zastapeni vo tvoeto u~ili{te: Udirawe - tepawe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 54.7% 57.0% 50.7% 55.6% Q23_8  Koi oblici na 
nasilstvo se zastapeni 
vo tvoeto u~ili{te: 
Udirawe - tepawe? Ne 45.3% 43.0% 49.3% 44.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q23_9  Koi oblici na nasilstvo se zastapeni vo tvoeto u~ili{te: Seksualno voznemiruvawe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 20.8% 13.7% 9.9% 16.8% 
Q23_9  Koi oblici na 
nasilstvo se zastapeni 
vo tvoeto u~ili{te: 
Seksualno 
voznemiruvawe? Ne 79.2% 86.3% 90.1% 83.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q23_10  Koi oblici na nasilstvo se zastapeni vo tvoeto u~ili{te: Drugo? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 16.5% 16.6% 11.3% 16.2% Q23_10  Koi oblici 
na nasilstvo se 
zastapeni vo tvoeto 
u~ili{te: Drugo? Ne 83.5% 83.4% 88.7% 83.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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 Q24_1  Dali ti se slu~ilo profesor/profesorka da te ismejuva? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 23.7% 17.8% 22.1% 20.8% Q24_1  Dali ti se 
slu~ilo 
profesor/profesorka da 
te ismejuva? Ne 76.3% 82.2% 77.9% 79.2% 

100.0% 100.0% Total 100.0% 100.0% 

 
 
 Q24_2  Dali ti se slu~ilo profesor/profesorka da te navreduva? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 25.7% 21.2% 24.6% 23.5% Q24_2  Dali ti se 
slu~ilo 
profesor/profesorka da 
te navreduva? Ne 74.3% 78.8% 75.4% 76.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q24_3  Dali ti se slu~ilo profesor/profesorka da te udri - tepa? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 21.4% 7.4% 18.0% 14.5% Q24_3  Dali ti se 
slu~ilo 
profesor/profesorka da 
te udri - tepa? Ne 78.6% 92.6% 82.0% 85.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q25  Dali poznava{ dete koe profesor/profesorka go udrilo? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 59.7% 56.6% 45.1% 57.4% Q25  Dali poznava{ 
dete koe 
profesor/profesorka go 
udrilo? Ne 40.3% 43.4% 54.9% 42.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol   

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 
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% % % 

 So {lakanica 61.9% 63.4% 61.8% 

 So stap~e 33.9% 33.1% 40.0% 

 So vulgarni zborovi 27.9% 31.1% 20.0% 

 So kreda 22.9% 25.4% 18.2% 

 So kloca 17.7% 12.1% 10.9% 

drugo 10.0% 8.9% 5.5% 

fizi~ki napad (drugo) 1.5% 2.3%   

so drugi predmeti 1.3% .7% 1.8% 

nesoodveten odgovor .8% 1.0% 3.6% 

ne mi se slucilo toa   .5%   

q26. Na koj 
na~in 
profesor 
udril 
dete? 

verbalen napad 
(zakana)   .2%   

Total 177.8% 178.7% 161.8% 

 
 
 Q27A  Dali poznava{ dete koe profesor/profesorka go navredilo?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 48.5% 54.5% 39.3% 50.9% Q27A  Dali poznava{ 
dete koe 
profesor/profesorka go 
navredilo? Ne 51.5% 45.5% 60.7% 49.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q27B  Dali poznava{ dete koe profesor/profesorka go ismejuvalo?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 41.8% 40.1% 32.8% 40.5% Q27B  Dali poznava{ 
dete koe 
profesor/profesorka go 
ismejuvalo? Ne 58.2% 59.9% 67.2% 59.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q27C  Dali si informiran/a za slu~aj/i na nasilstvo na u~enik vrz profesor/profesorka?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 35.3% 35.2% 38.5% 35.4% 
Q27C  Dali si 
informiran/a za slu~aj/i 
na nasilstvo na u~enik 
vrz 
profesor/profesorka? Ne 64.7% 64.8% 61.5% 64.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

 So vulgarni zborovi 39.5% 64.4% 44.7% 

 So {lakanica 35.1% 24.5% 23.4% 

 So kreda 18.4% 16.9% 25.5% 

 So kloca 18.4% 14.8% 25.5% 

 So stap~e 22.2% 11.3% 21.3% 

drugo 4.7% 3.7% 4.3% 

so drugi predmeti 2.7% 4.7% 2.1% 

fizi~ki napad (drugo) 4.1% 2.4%   

verbalen napad 
(zakana) 2.5% 3.4%   

nesoodveten odgovor 1.4% 2.1%   

q28. Na koj 
na~in 
ucenik 
napadnal 
profesor? 

ne mi se slucilo toa .3% .5% 2.1% 

Total 149.0% 148.8% 148.9% 

 
 
Q29  Dali ti se slu~ilo ti li~no da se odnesuva{ nasilno kon profesor/profesorka?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 9.5% 4.1% 7.4% 6.8% Q29  Dali ti se slu~ilo 
ti li~no da se 
odnesuva{ nasilno kon 
profesor/profesorka? Ne 90.5% 95.9% 92.6% 93.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q30_1  Dali ti se slu~ilo ti li~no da navredi{ profesor/profesorka?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 13.0% 6.4% 4.1% 9.3% Q30_1  Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
navredi{ 
profesor/profesorka? Ne 87.0% 93.6% 95.9% 90.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q30_2  Dali ti se slu~ilo ti li~no da ismejuva{ profesor/profesorka?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Q30_2  Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da Da 17.1% 13.5% 13.1% 15.2% 
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ismejuva{ 
profesor/profesorka? Ne 82.9% 86.5% 86.9% 84.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q30_3  Dali ti se slu~ilo ti li~no da udira{ - tepa{ profesor/profesorka?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 3.4% .6% 4.1% 2.1% Q30_3  Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
udira{ - tepa{ 
profesor/profesorka? Ne 96.6% 99.4% 95.9% 97.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q31  Dali vo tvoeto u~ili{te e prisutno nasilstvo me|u vrsnicite (dete vrz dete)?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 61.3% 68.8% 48.4% 64.2% 
Q31  Dali vo tvoeto 
u~ili{te e prisutno 
nasilstvo me|u 
vrsnicite (dete vrz 
dete)? Ne 38.7% 31.2% 51.6% 35.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

 So {lakanica 60.1% 64.3% 52.5% 

 So vulgarni zborovi 
ili zakani 53.9% 67.5% 44.1% 

 So kloca 57.3% 62.5% 57.6% 

 So kreda 16.6% 14.8% 16.9% 

 So stap~e 16.6% 8.1% 22.0% 

so fizi~ki napad (so 
boks, davenje, intimni 
delovi od telo) 

11.5% 6.2% 8.5% 

Drugo 5.5% 5.1% 5.1% 

oru`je (boksira~, no`, 
pi{tol) .9% 1.1%   

drugi predmeti ({ipki, 
bezbol palki) 1.4% .1%   

nesoodveten odgovor .8% .3% 1.7% 

q32. Na koj 
na~in 
ucenik 
napadnal 
sou~enik? 

poni`uvanje .5% .3%   

Total 225.1% 230.3% 208.5% 

 
 
 Q33_1  Kolku ~esto se slu~uva nasilstvo vo tvoeto Semejstvo? * D1  Pol  
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D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Sekojdnevno 3.5% 1.0% 4.1% 2.3% 

Edna{ sedmi~no 2.0% 1.7%   1.7% 

Edna{ mese~no 1.6% .6% 1.6% 1.1% 

Edna{ godi{no 1.4% .7%   1.0% 

Retko 15.4% 14.0% 18.0% 14.9% 

Ne se slu~uva 
nasilstvo 60.3% 70.7% 36.1% 64.0% 

Q33_1  Kolku 
~esto se 
slu~uva 
nasilstvo vo 
tvoeto 
Semejstvo? 

Bez odgovor 15.8% 11.3% 40.2% 15.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q33_2  Kolku ~esto se slu~uva nasilstvo vo tvoeto U~ili{te ? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Sekojdnevno 14.0% 14.4% 12.3% 14.1% 

Edna{ sedmi~no 10.0% 10.6% 6.6% 10.1% 

Edna{ mese~no 8.7% 8.4% 5.7% 8.4% 

Edna{ godi{no 3.6% 1.8% .8% 2.6% 

Retko 27.4% 36.1% 23.0% 31.3% 

Ne se slu~uva 
nasilstvo 20.9% 19.9% 17.2% 20.2% 

Q33_2  Kolku 
~esto se 
slu~uva 
nasilstvo vo 
tvoeto 
U~ili{te ? 

Bez odgovor 15.5% 8.9% 34.4% 13.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q33_3  Kolku ~esto se slu~uva nasilstvo vo tvoeto Ulica ? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Sekojdnevno 20.9% 22.2% 20.5% 21.5% 

Edna{ sedmi~no 9.3% 5.9% 6.6% 7.5% 

Edna{ mese~no 6.7% 7.1% 3.3% 6.7% 

Edna{ godi{no 3.3% 3.5%   3.2% 

Retko 24.3% 30.1% 19.7% 26.9% 

Ne se slu~uva 
nasilstvo 18.7% 18.6% 13.1% 18.3% 

Q33_3  
Kolku ~esto 
se slu~uva 
nasilstvo 
vo tvoeto 
Ulica ? 

Bez odgovor 16.9% 12.6% 36.9% 15.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q34_1  Dali ti se slu~ilo nekoj vo semejstvoto da te udri?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

  D1  Pol Total 
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Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Da 44.2% 41.4% 22.1% 41.6% 

Ne 48.9% 55.7% 51.6% 52.3% 
Q34_1  Dali ti se 
slu~ilo nekoj vo 
semejstvoto da te udri? Bez odgovor 6.9% 3.0% 26.2% 6.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q34_2   Dali ti se slu~ilo nekoj vo semejstvoto da te navredi?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 28.7% 33.8% 10.7% 30.2% 

Ne 61.6% 62.6% 63.1% 62.2% 

Q34_2   Dali ti 
se slu~ilo nekoj 
vo semejstvoto da 
te navredi? Bez odgovor 9.7% 3.6% 26.2% 7.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q34_3   Dali ti se slu~ilo nekoj vo semejstvoto da te ismejuva?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 18.0% 18.5% 9.8% 17.8% 

Ne 72.4% 77.6% 62.3% 74.4% 

Q34_3   Dali ti 
se slu~ilo nekoj 
vo semejstvoto da 
te ismejuva? Bez odgovor 9.6% 3.9% 27.9% 7.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q34_4   Dali ti se slu~ilo nekoj da te udri koga si nadvor na ulica?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 46.4% 28.1% 16.4% 35.9% 

Ne 44.6% 68.1% 56.6% 56.6% 

Q34_4   Dali ti se 
slu~ilo nekoj da 
te udri koga si 
nadvor na ulica? Bez odgovor 9.0% 3.8% 27.0% 7.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q34_5   Dali ti se slu~ilo nekoj da te navredi koga si nadvor na ulica?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 48.2% 44.6% 20.5% 44.9% 

Ne 42.4% 50.8% 50.8% 46.9% 

Q34_5   Dali ti se 
slu~ilo nekoj da te 
navredi koga si 
nadvor na ulica? Bez odgovor 9.5% 4.5% 28.7% 8.1% 
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Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q34_6   Dali ti se slu~ilo nekoj da te ismejuva koga si nadvor na ulica?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 37.1% 36.5% 18.9% 35.8% 

Ne 52.0% 59.3% 49.2% 55.4% 

Q34_6   Dali ti se 
slu~ilo nekoj da te 
ismejuva koga si 
nadvor na ulica? Bez odgovor 10.8% 4.3% 32.0% 8.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q34_7   Dali ti se slu~ilo nekoj vrsnik (sou~enik, drugar) da te udri?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 39.3% 30.0% 13.1% 33.3% 

Ne 50.2% 65.7% 54.9% 57.9% 

Q34_7   Dali ti se 
slu~ilo nekoj 
vrsnik (sou~enik, 
drugar) da te udri? Bez odgovor 10.5% 4.4% 32.0% 8.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q34_8   Dali ti se slu~ilo nekoj vrsnik (sou~enik, drugar) da te navredi?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 44.1% 52.2% 14.8% 46.4% 

Ne 46.9% 43.4% 55.7% 45.7% 

Q34_8   Dali ti se 
slu~ilo nekoj vrsnik 
(sou~enik, drugar) da 
te navredi? Bez odgovor 9.0% 4.4% 29.5% 7.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q34_9   Dali ti se slu~ilo nekoj vrsnik (sou~enik, drugar) da te ismejuva? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 33.8% 38.0% 20.5% 35.1% 

Ne 55.9% 58.0% 45.9% 56.4% 

Q34_9   Dali ti se 
slu~ilo nekoj vrsnik 
(sou~enik, drugar) da 
te ismejuva? Bez odgovor 10.3% 4.0% 33.6% 8.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q35_1   Dali ti se slu~ilo ti li~no da navredi{ nekoj ~len od tvoeto semejstvo?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  
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D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 21.4% 26.9% 8.2% 23.3% 

Ne 65.5% 65.1% 54.9% 64.7% 

Q35_1   Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
navredi{ nekoj ~len 
od tvoeto semejstvo? Bez odgovor 13.2% 8.0% 36.9% 12.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q35_2   Dali ti se slu~ilo ti li~no da ismejuva{ nekoj ~len od tvoeto semejstvo?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 16.6% 14.8% 9.0% 15.4% 

Ne 74.6% 80.9% 54.9% 76.5% 

Q35_2   Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
ismejuva{ nekoj ~len 
od tvoeto semejstvo? Bez odgovor 8.8% 4.3% 36.1% 8.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q35_3  Dali ti se slu~ilo ti li~no da udira{ - tepa{ nekoj ~len od tvoeto semejstvo?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 14.1% 17.9% 5.7% 15.5% 

Ne 76.9% 77.2% 55.7% 75.9% 

Q35_3  Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
udira{ - tepa{ 
nekoj ~len od 
tvoeto semejstvo? Bez odgovor 9.0% 4.9% 38.5% 8.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q35_4  Dali ti se slu~ilo ti li~no da navredi{ nekoja li~nost (dete/vozrasen) koga si nadvor na ulica?  * 
D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 36.8% 25.2% 10.7% 29.8% 

Ne 54.2% 70.2% 52.5% 61.8% 

Q35_4  Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
navredi{ nekoja 
li~nost 
(dete/vozrasen) koga 
si nadvor na ulica? Bez odgovor 9.0% 4.5% 36.9% 8.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q35_5  Dali ti se slu~ilo ti li~no da ismejuva{ nekoja li~nost (dete/vozrasen) koga si nadvor na ulica?  * 
D1  Pol  
 
D1  Pol  
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D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 27.7% 22.6% 18.0% 24.7% 

Ne 62.3% 72.4% 45.9% 66.2% 

Q35_5  Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
ismejuva{ nekoja 
li~nost 
(dete/vozrasen) koga 
si nadvor na ulica? Bez odgovor 10.1% 5.0% 36.1% 9.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q35_6  Dali ti se slu~ilo ti li~no da udira{ - tepa{ nekoja li~nost (dete/vozrasen) koga si nadvor na 
ulica?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 34.3% 12.5% 9.0% 22.4% 

Ne 55.9% 81.9% 51.6% 68.2% 

Q35_6  Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
udira{ - tepa{ nekoja 
li~nost 
(dete/vozrasen) koga 
si nadvor na ulica? Bez odgovor 9.8% 5.6% 39.3% 9.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q35_7  Dali ti se slu~ilo ti li~no da navredi{ nekoj vrsnik (sou~enik, drugar)?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 32.5% 31.6% 9.8% 30.8% 

Ne 58.3% 63.3% 48.4% 60.2% 

Q35_7  Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
navredi{ nekoj vrsnik 
(sou~enik, drugar)? Bez odgovor 9.2% 5.1% 41.8% 9.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q35_8  Dali ti se slu~ilo ti li~no da ismejuva{ nekoj vrsnik (sou~enik, drugar)?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 25.7% 23.0% 9.8% 23.5% 

Ne 64.2% 71.4% 50.8% 67.0% 

Q35_8  Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
ismejuva{ nekoj vrsnik 
(sou~enik, drugar)? Bez odgovor 10.1% 5.6% 39.3% 9.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q35_9  Dali ti se slu~ilo ti li~no da udira{ - tepa{ nekoj vrsnik (sou~enik, drugar)?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  
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D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 31.1% 14.2% 10.7% 21.8% 

Ne 59.6% 80.6% 48.4% 69.1% 

Q35_9  Dali ti se 
slu~ilo ti li~no da 
udira{ - tepa{ nekoj 
vrsnik (sou~enik, 
drugar)? Bez odgovor 9.3% 5.2% 41.0% 9.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q36  Postoi li vo tvojata sredina Detski Parlament (organizacija ili debaten klub ili drugi formi na 
zdru`uvawe na decata)?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 18.7% 21.3% 16.4% 19.8% 

Ne 36.6% 30.9% 22.1% 33.0% 

Q36  Postoi li vo 
tvojata sredina Detski 
Parlament (organizacija 
ili debaten klub ili 
drugi formi na 
zdru`uvawe na decata)? Ne znam 44.8% 47.8% 61.5% 47.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q37  Dali Detskiot Parlament pridonesuva za podobruvawe na detskite prava? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Mnogu pridonesuva 36.8% 33.0% 20.0% 34.1% 

Donekade pridonesuva 38.3% 51.3% 20.0% 44.2% 

Donekade ne 
pridonesuva 5.2% 4.8% 5.0% 5.0% 

Voop{to ne pridonesuva 11.4% 5.2%   7.7% 

Q37  Dali Detskiot 
Parlament 
pridonesuva za 
podobruvawe na 
detskite prava? 

Bez odgovor 8.3% 5.7% 55.0% 9.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q38  Dali tvoeto u~ili{te ima Kodeks (Pravilnik) na odnesuvawe?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 62.3% 71.2% 38.5% 65.3% 

Ne 10.6% 7.5% 13.9% 9.3% 

Q38  Dali tvoeto 
u~ili{te ima Kodeks 
(Pravilnik) na 
odnesuvawe? Ne znam 27.1% 21.3% 47.5% 25.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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 Q39  Dali si vklu~en/a vo donesuvaweto na Kodeksot vo u~ili{teto (pravila na odnesuvawe vo 
u~ili{teto)?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 48.4% 46.9% 63.8% 48.1% 

Ne 49.2% 49.9% 29.8% 49.0% 

Q39  Dali si vklu~en/a 
vo donesuvaweto na 
Kodeksot vo u~ili{teto 
(pravila na odnesuvawe 
vo u~ili{teto)? Bez odgovor 2.3% 3.1% 6.4% 2.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q40_1  Dali ti li~no dobiva{ dovolno informacii za pra{awa koi se od oblasta na Obrazovanie ?  * D1  
Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 74.6% 82.1% 50.0% 76.9% 

Ne 12.0% 9.9% 4.1% 10.6% 

Q40_1  Dali ti li~no 
dobiva{ dovolno 
informacii za 
pra{awa koi se od 
oblasta na 
Obrazovanie ? Bez odgovor 13.4% 8.0% 45.9% 12.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q40_2  Dali ti li~no dobiva{ dovolno informacii za pra{awa koi se od tvoj interes od oblasta na 
Zavisnostite - {tetnoto vlijanie na nikotinot, alkoholot i drogata ?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 52.8% 63.9% 23.8% 56.6% 

Ne 30.9% 23.9% 24.6% 27.2% 

Q40_2  Dali ti li~no 
dobiva{ dovolno 
informacii za pra{awa 
koi se od tvoj interes od 
oblasta na Zavisnostite 
- {tetnoto vlijanie na 
nikotinot, alkoholot i 
drogata ? Bez odgovor 16.3% 12.2% 51.6% 16.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q40_3  Dali ti li~no dobiva{ dovolno informacii za pra{awa koi se od tvoj interes od oblasta na 
Za{titata od sida i polovo prenoslivi bolesti ?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 
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Da 55.7% 64.3% 28.7% 58.4% 

Ne 26.1% 21.6% 16.4% 23.4% 

Q40_3  Dali ti li~no 
dobiva{ dovolno 
informacii za 
pra{awa koi se od tvoj 
interes od oblasta na 
Za{titata od sida i 
polovo prenoslivi 
bolesti ? Bez odgovor 18.2% 14.1% 54.9% 18.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q40_4  Dali ti li~no dobiva{ dovolno informacii za pra{awa koi se od tvoj interes od oblasta na 
Kulturata?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 66.1% 74.6% 45.1% 69.0% 

Ne 17.2% 13.5% 9.0% 15.0% 

Q40_4  Dali ti li~no 
dobiva{ dovolno 
informacii za pra{awa 
koi se od tvoj interes od 
oblasta na Kulturata? Bez odgovor 16.7% 11.9% 45.9% 16.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q40_5  Dali ti li~no dobiva{ dovolno informacii za pra{awa koi se od tvoj interes od oblasta na 
Sportot?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 74.1% 70.6% 39.3% 70.5% 

Ne 11.0% 17.0% 9.0% 13.8% 

Q40_5  Dali ti li~no 
dobiva{ dovolno 
informacii za 
pra{awa koi se od tvoj 
interes od oblasta na 
Sportot? Bez odgovor 14.9% 12.4% 51.6% 15.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q40_6  Dali ti li~no dobiva{ dovolno informacii za pra{awa koi se od tvoj interes od oblasta na 
Zdravstvenata za{tita?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 67.9% 76.3% 40.2% 70.4% 

Ne 14.5% 11.1% 9.0% 12.6% 

Q40_6  Dali ti li~no 
dobiva{ dovolno 
informacii za pra{awa 
koi se od tvoj interes od 
oblasta na 
Zdravstvenata za{tita? Bez odgovor 17.6% 12.6% 50.8% 17.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q40_7  Dali ti li~no dobiva{ dovolno informacii za pra{awa koi se od tvoj interes od oblasta na 
Pravata na deteto?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 62.4% 70.8% 41.8% 65.3% 

Ne 21.0% 18.3% 8.2% 19.0% 

Q40_7  Dali ti li~no 
dobiva{ dovolno 
informacii za pra{awa 
koi se od tvoj interes od 
oblasta na Pravata na 
deteto? Bez odgovor 16.6% 10.9% 50.0% 15.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q40_8  Dali ti li~no dobiva{ dovolno informacii za pra{awa koi se od tvoj interes od oblasta na 
Seksualnoto obrazovanie?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 40.8% 41.7% 19.7% 40.1% 

Ne 40.0% 42.4% 26.2% 40.4% 

Q40_8  Dali ti li~no 
dobiva{ dovolno 
informacii za pra{awa 
koi se od tvoj interes od 
oblasta na Seksualnoto 
obrazovanie? Bez odgovor 19.1% 16.0% 54.1% 19.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q40  Dali ima{ ne{to da dodade{ vo vrska so dobivaweto na dovolno informacii od oblastite koi se od 
tvoj interes?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

seksualno obrazovanie 
(da se vovede vo OU) 4.2% 4.6% 25.0% 4.8% 

dobivam informacii za 
razli~ni temi 4.2% 9.2%   6.4% 

nemam {to da dodadam 50.0% 47.1%   47.6% 

nesoodveten odgovor 17.7% 9.2% 75.0% 15.0% 

drugo 5.2% 10.3%   7.5% 

nasilstvo, 
diskriminacija 1.0% 3.4%   2.1% 

potrebni se informacii 
za prava na deteto 12.5% 10.3%   11.2% 

Q40  Dali ima{ 
ne{to da 
dodade{ vo 
vrska so 
dobivaweto na 
dovolno 
informacii od 
oblastite koi 
se od tvoj 
interes? 

nema potreba od drugi 
informacii 5.2% 5.7%   5.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q41  Dali smeta{ deka nekoga{ vo nekoja situacija si bil/a  obespraven/a (diskriminiran/a)?  * D1  Pol  
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D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 38.9% 42.7% 19.7% 39.7% 

Ne 54.3% 54.4% 44.3% 53.8% 

Q41  Dali smeta{ 
deka nekoga{ vo 
nekoja situacija si 
bil/a  obespraven/a 
(diskriminiran/a)? Bez odgovor 6.9% 3.0% 36.1% 6.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Vozrast 40.5% 47.2% 33.3% 

Drugo 31.8% 42.2% 8.3% 

Jazik 23.9% 14.6% 33.3% 

Etni~ka pripadnost 22.1% 12.0% 20.8% 

Pol 12.2% 19.1% 20.8% 

Veroispoved 16.9% 11.7% 41.7% 

q42. Pri~ina koga 
si se 
po~uvstvuval/a 
diskriminiran/a? 

Rasa 13.7% 5.0% 12.5% 

Total 161.2% 151.7% 170.8% 

 
 
Q43  Dali smeta{ deka tvoeto socijalno poteklo (semejstvoto na koe pripa|a{) ima vlijanie na odnosot na 
drugite vrz tebe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 26.5% 21.1% 18.9% 23.5% 

Ne 66.4% 76.6% 41.8% 70.0% 

Q43  Dali smeta{ deka 
tvoeto socijalno 
poteklo (semejstvoto na 
koe pripa|a{) ima 
vlijanie na odnosot na 
drugite vrz tebe? Bez odgovor 7.1% 2.3% 39.3% 6.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Drugar/ka 46.4% 53.7% 43.5% 

Profesor/ka 42.0% 45.4% 56.5% 

Sou~enici 32.1% 37.9% 8.7% 

Lekar/ka 22.6% 17.2% 17.4% 

q44. Kaj kogo si 
zabele`al deka ima 
vlijanie tvoeto 
poteklo? 

Drugo 18.6% 18.5% 8.7% 
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Total 161.7% 172.7% 134.8% 

 
 
Q45  Dali smeta{ deka tvoeto etni~ko poteklo (nacionalna pripadnost) ima vlijanie na odnosot na drugite 
vrz tebe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 26.6% 16.0% 16.4% 20.9% 

Ne 66.6% 80.7% 38.5% 71.9% 

Q45  Dali smeta{ deka 
tvoeto etni~ko poteklo 
(nacionalna 
pripadnost) ima 
vlijanie na odnosot na 
drugite vrz tebe? Bez odgovor 6.8% 3.2% 45.1% 7.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

@enski Ma{ki Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

Drugar/ka 45.1% 50.3% 35.0% 

Sou~enici 28.4% 37.0% 10.0% 

Profesor/ka 30.5% 23.1% 50.0% 

Drugo 24.4% 25.4% 20.0% 

q46. Kaj kogo si 
zabele`al deka ima 
vlijanie nacio. 
poteklo? 

Lekar/ka 22.2% 17.3% 25.0% 

Total 150.5% 153.2% 140.0% 

 
 
Q47_1  Dali se dru`i{ so vrsnici od drugo etni~ko poteklo (nacionalna pripadnost): Makedonci?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 75.0% 82.4% 32.8% 76.3% 

Ne 11.0% 8.9% 13.1% 10.1% 

Q47_1  Dali se dru`i{ 
so vrsnici od drugo 
etni~ko poteklo 
(nacionalna 
pripadnost): 
Makedonci? Bez odgovor 13.9% 8.7% 54.1% 13.6% 

100.0% 100.0% Total 100.0% 100.0% 

 
 
Q47_2  Dali se dru`i{ so vrsnici od drugo etni~ko poteklo (nacionalna pripadnost): Albanci?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 44.9% 44.4% 34.4% 44.1% Q47_2  Dali se dru`i{ 
so vrsnici od drugo 
etni~ko poteklo Ne 41.6% 47.0% 14.8% 42.7% 
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(nacionalna 
pripadnost): Albanci? 

Bez odgovor 13.5% 8.5% 50.8% 13.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q47_3  Dali se dru`i{ so vrsnici od drugo etni~ko poteklo (nacionalna pripadnost): Romi?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 31.6% 31.3% 16.4% 30.6% 

Ne 51.5% 58.1% 27.0% 53.4% 

Q47_3  Dali se dru`i{ 
so vrsnici od drugo 
etni~ko poteklo 
(nacionalna 
pripadnost): Romi? Bez odgovor 16.8% 10.7% 56.6% 16.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q47_4  Dali se dru`i{ so vrsnici od drugo etni~ko poteklo (nacionalna pripadnost): Turci?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 32.9% 37.2% 15.6% 34.0% 

Ne 51.1% 51.9% 25.4% 50.0% 

Q47_4  Dali se dru`i{ 
so vrsnici od drugo 
etni~ko poteklo 
(nacionalna 
pripadnost): Turci? Bez odgovor 16.1% 10.9% 59.0% 15.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q47_5  Dali se dru`i{ so vrsnici od drugo etni~ko poteklo (nacionalna pripadnost): Srbi?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 40.7% 51.0% 11.5% 44.1% 

Ne 41.4% 38.2% 28.7% 39.2% 

Q47_5  Dali se dru`i{ 
so vrsnici od drugo 
etni~ko poteklo 
(nacionalna 
pripadnost): Srbi? Bez odgovor 17.9% 10.8% 59.8% 16.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q47_6  Dali se dru`i{ so vrsnici od drugo etni~ko poteklo (nacionalna pripadnost): Vlasi?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 18.9% 21.2% 6.6% 19.3% 

Ne 60.7% 64.6% 33.6% 61.1% 

Q47_6  Dali se dru`i{ 
so vrsnici od drugo 
etni~ko poteklo 
(nacionalna 
pripadnost): Vlasi? Bez odgovor 20.4% 14.2% 59.8% 19.6% 
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Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q47_7  Dali se dru`i{ so vrsnici od drugo etni~ko poteklo (nacionalna pripadnost): Bo{waci?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 28.8% 30.6% 17.2% 29.1% 

Ne 52.5% 57.5% 26.2% 53.5% 

Q47_7  Dali se dru`i{ 
so vrsnici od drugo 
etni~ko poteklo 
(nacionalna 
pripadnost): Bo{waci? Bez odgovor 18.7% 11.9% 56.6% 17.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q47_8  Dali se dru`i{ so vrsnici od drugo etni~ko poteklo (nacionalna pripadnost): Ostanati?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 31.8% 40.1% 15.6% 34.9% 

Ne 44.5% 42.0% 23.0% 42.1% 

Q47_8  Dali se dru`i{ 
so vrsnici od drugo 
etni~ko poteklo 
(nacionalna 
pripadnost): Ostanati? Bez odgovor 23.7% 17.9% 61.5% 23.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q48_1  Koja e pri~inata zaradi koja ne se dru`i{ so Makedonci? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Ne `iveat vo mojata 
sredina 6.1% 5.2%   5.3% 

Ne sum se zapoznal/a .9% 2.1%   1.3% 

Ne sakam da se dru`am 1.8%     .9% 

Drugo .9%     .4% 

Q48_1  Koja e 
pri~inata 
zaradi koja ne 
se dru`i{ so 
Makedonci? 

Bez odgovor 90.4% 92.7% 100.0% 92.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q48_2  Koja e pri~inata zaradi koja ne se dru`i{ so Albanci? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Ne `iveat vo mojata 
sredina 29.1% 28.8% 11.1% 28.6% 

Ne sum se zapoznal/a 17.4% 33.9% 16.7% 26.2% 

Ne sakam da se dru`am 34.7% 27.6% 11.1% 30.5% 

Q48_2  Koja e 
pri~inata 
zaradi koja ne 
se dru`i{ so 
Albanci? 

Drugo 4.9% 1.6% 11.1% 3.2% 
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Bez odgovor 14.0% 8.1% 50.0% 11.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q48_3  Koja e pri~inata zaradi koja ne se dru`i{ so Romi? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Ne `iveat vo mojata 
sredina 20.8% 18.8% 6.1% 19.4% 

Ne sum se zapoznal/a 18.6% 29.4% 15.2% 24.2% 

Ne sakam da se dru`am 23.6% 19.3% 9.1% 21.0% 

Drugo 5.1% 1.8% 3.0% 3.3% 

Q48_3  Koja e 
pri~inata 
zaradi koja ne 
se dru`i{ so 
Romi? 

Bez odgovor 31.9% 30.7% 66.7% 32.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q48_4  Koja e pri~inata zaradi koja ne se dru`i{ so Turci? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Ne `iveat vo mojata 
sredina 

26.7% 29.0%   27.1% 

Ne sum se zapoznal/a 22.5% 36.1% 16.1% 29.2% 

Ne sakam da se dru`am 16.3% 10.6%   13.0% 

Drugo 5.5% 1.1% 12.9% 3.5% 

Q48_4  Koja e 
pri~inata 
zaradi koja ne 
se dru`i{ so 
Turci? 

Bez odgovor 29.0% 23.3% 71.0% 27.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q48_5  Koja e pri~inata zaradi koja ne se dru`i{ so Srbi? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Ne `iveat vo mojata 
sredina 26.2% 22.6% 5.7% 23.7% 

Ne sum se zapoznal/a 14.7% 19.7% 11.4% 16.9% 

Ne sakam da se dru`am 7.9% 3.9% 2.9% 5.8% 

Drugo 5.6% 2.2%   3.8% 

Q48_5  Koja e 
pri~inata 
zaradi koja ne 
se dru`i{ so 
Srbi? 

Bez odgovor 45.6% 51.7% 80.0% 49.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q48_6  Koja e pri~inata zaradi koja ne se dru`i{ so Vlasi? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 
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Ne `iveat vo mojata 
sredina 28.7% 27.2% 9.8% 27.3% 

Ne sum se zapoznal/a 22.0% 32.9% 14.6% 27.3% 

Ne sakam da se dru`am 10.5% 6.3%   8.1% 

Drugo 4.5% 1.0% 2.4% 2.6% 

Q48_6  Koja e 
pri~inata 
zaradi koja ne 
se dru`i{ so 
Vlasi? 

Bez odgovor 34.4% 32.6% 73.2% 34.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q48_7  Koja e pri~inata zaradi koja ne se dru`i{ so Bo{waci? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Ne `iveat vo mojata 
sredina 31.9% 29.7% 18.8% 30.4% 

Ne sum se zapoznal/a 21.4% 36.0% 9.4% 28.6% 

Ne sakam da se dru`am 10.3% 6.3%   7.9% 

Drugo 6.1% 1.3% 6.3% 3.6% 

Q48_7  Koja e 
pri~inata 
zaradi koja ne 
se dru`i{ so 
Bo{waci? 

Bez odgovor 30.4% 26.8% 65.6% 29.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q48_8  Koja e pri~inata zaradi koja ne se dru`i{ so Ostanati? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Ne `iveat vo mojata 
sredina 23.3% 25.6% 10.7% 24.0% 

Ne sum se zapoznal/a 19.6% 26.9% 14.3% 23.0% 

Ne sakam da se dru`am 11.3% 5.1%   8.0% 

Drugo 7.8% 6.8%   7.1% 

Q48_8  Koja e 
pri~inata 
zaradi koja ne 
se dru`i{ so 
Ostanati? 

Bez odgovor 38.0% 35.5% 75.0% 37.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q49  Dali smeta{ deka pravoto na sopstveno mislewe na decata se po~ituva vo tvoeto oddelenie/klas od 
strana na profesorite? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Mnogu ~esto 40.1% 43.6% 14.8% 40.4% 

Retko 37.1% 40.5% 20.5% 37.9% 

Skoro nikoga{ 7.4% 6.8% 2.5% 6.8% 

Nikoga{ 7.4% 4.7% 8.2% 6.1% 

Q49  Dali smeta{ deka 
pravoto na sopstveno 
mislewe na decata se 
po~ituva vo tvoeto 
oddelenie/klas od 
strana na profesorite? 

Bez odgovor 7.9% 4.4% 54.1% 8.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q50_1  Dali tvoite roditeli go po~ituvaat tvoeto mislewe vo vrska so: Oblekuvaweto? * D1  Pol  
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D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 83.9% 89.1% 41.0% 84.1% 

Ne 4.9% 5.9% 3.3% 5.3% 

Q50_1  Dali tvoite 
roditeli go 
po~ituvaat tvoeto 
mislewe vo vrska so: 
Oblekuvaweto? Bez odgovor 11.1% 4.9% 55.7% 10.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q50_2  Dali tvoite roditeli go po~ituvaat tvoeto mislewe vo vrska so: Hranata? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 82.0% 88.1% 38.5% 82.6% 

Ne 6.7% 6.8% 5.7% 6.7% 

Q50_2  Dali tvoite 
roditeli go po~ituvaat 
tvoeto mislewe vo vrska 
so: Hranata? Bez odgovor 11.3% 5.1% 55.7% 10.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q50_3  Dali tvoite roditeli go po~ituvaat tvoeto mislewe vo vrska so: Izleguvaweto? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 77.7% 79.3% 39.3% 76.4% 

Ne 9.8% 13.6% 4.1% 11.3% 

Q50_3  Dali tvoite 
roditeli go 
po~ituvaat tvoeto 
mislewe vo vrska 
so: Izleguvaweto? Bez odgovor 12.6% 7.1% 56.6% 12.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q50_4  Dali tvoite roditeli go po~ituvaat tvoeto mislewe vo vrska so: Dru`eweto? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 79.7% 84.3% 36.1% 79.5% 

Ne 7.9% 9.6% 5.7% 8.6% 

Q50_4  Dali tvoite 
roditeli go po~ituvaat 
tvoeto mislewe vo vrska 
so: Dru`eweto? Bez odgovor 12.4% 6.1% 58.2% 11.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q50_5  Dali tvoite roditeli go po~ituvaat tvoeto mislewe vo vrska so: U~eweto? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

  D1  Pol Total 
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Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Da 78.3% 86.3% 41.0% 80.1% 

Ne 9.5% 7.9% 4.1% 8.4% 

Q50_5  Dali tvoite 
roditeli go po~ituvaat 
tvoeto mislewe vo vrska 
so: U~eweto? Bez odgovor 12.2% 5.8% 54.9% 11.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q50_6  Dali tvoite roditeli go po~ituvaat tvoeto mislewe vo vrska so: Li~nite stavovi? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 76.4% 82.7% 31.1% 77.0% 

Ne 8.9% 9.0% 9.0% 9.0% 

Q50_6  Dali tvoite 
roditeli go po~ituvaat 
tvoeto mislewe vo 
vrska so: Li~nite 
stavovi? Bez odgovor 14.7% 8.3% 59.8% 14.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q50_7  Dali tvoite roditeli go po~ituvaat tvoeto mislewe vo vrska so: Igrata? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 80.6% 84.2% 35.2% 79.9% 

Ne 6.3% 7.4% 7.4% 6.9% 

Q50_7  Dali tvoite 
roditeli go po~ituvaat 
tvoeto mislewe vo vrska 
so: Igrata? Bez odgovor 13.2% 8.3% 57.4% 13.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q51_1  Dali tvoite roditeli ti nametnuvaat odredeni stavovi za: Oblekuvawe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 27.0% 23.3% 12.3% 24.4% 

Ne 58.8% 67.5% 21.3% 61.0% 

Q51_1  Dali tvoite 
roditeli ti 
nametnuvaat 
odredeni stavovi 
za: Oblekuvawe? Bez odgovor 14.2% 9.2% 66.4% 14.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q51_2  Dali tvoite roditeli ti nametnuvaat odredeni stavovi za: Hrana? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Q51_2  Dali tvoite Da 29.7% 25.9% 10.7% 26.8% 
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Ne 53.8% 64.4% 22.1% 57.2% roditeli ti nametnuvaat 
odredeni stavovi za: 
Hrana? Bez odgovor 16.5% 9.7% 67.2% 16.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q51_3  Dali tvoite roditeli ti nametnuvaat odredeni stavovi za: Izleguvawe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 29.2% 32.2% 9.0% 29.5% 

Ne 54.3% 57.7% 21.3% 54.1% 

Q51_3  Dali tvoite 
roditeli ti 
nametnuvaat 
odredeni stavovi 
za: Izleguvawe? Bez odgovor 16.5% 10.1% 69.7% 16.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q51_4  Dali tvoite roditeli ti nametnuvaat odredeni stavovi za: Dru`ewe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 28.0% 25.0% 11.5% 25.6% 

Ne 55.2% 64.4% 21.3% 57.8% 

Q51_4  Dali tvoite 
roditeli ti nametnuvaat 
odredeni stavovi za: 
Dru`ewe? Bez odgovor 16.7% 10.7% 67.2% 16.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q51_5  Dali tvoite roditeli ti nametnuvaat odredeni stavovi za: U~ewe? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 38.6% 34.1% 9.8% 34.9% 

Ne 45.6% 55.9% 20.5% 49.2% 

Q51_5  Dali tvoite 
roditeli ti nametnuvaat 
odredeni stavovi za: 
U~ewe? Bez odgovor 15.8% 9.9% 69.7% 15.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q51_6  Dali tvoite roditeli ti nametnuvaat odredeni stavovi za: Tvoite ubeduvawa?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 26.1% 23.7% 9.0% 24.0% 

Ne 56.1% 63.1% 19.7% 57.5% 

Q51_6  Dali tvoite 
roditeli ti 
nametnuvaat odredeni 
stavovi za: Tvoite 
ubeduvawa? Bez odgovor 17.8% 13.2% 71.3% 18.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q51_7  Dali tvoite roditeli ti nametnuvaat odredeni stavovi za: Igra - slobodno vreme?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 26.9% 19.8% 8.2% 22.4% 

Ne 57.1% 68.1% 21.3% 60.4% 

Q51_7  Dali tvoite 
roditeli ti nametnuvaat 
odredeni stavovi za: 
Igra - slobodno vreme? 

Bez odgovor 16.1% 12.2% 70.5% 17.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q52  Dali vo tvoeto u~ili{te ima deca so posebni obrazovni potrebi (o{teten vid, o{teten sluh, telesna 
popre~enost i dr.)?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 48.6% 50.4% 25.4% 48.2% 

Ne 44.7% 46.7% 19.7% 44.3% 

Q52  Dali vo tvoeto 
u~ili{te ima deca so 
posebni obrazovni 
potrebi (o{teten vid, 
o{teten sluh, telesna 
popre~enost i dr.)? Bez odgovor 6.7% 3.0% 54.9% 7.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q53  Dali tvoeto u~ili{te e pristapno za decata so hendikep? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 23.1% 18.6% 9.0% 20.2% 

Ne 69.5% 77.6% 34.4% 71.5% 
Q53  Dali tvoeto 
u~ili{te e pristapno za 
decata so hendikep? Bez odgovor 7.4% 3.8% 56.6% 8.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q54  Kolku smeta{ deka pravoto na obrazovanie im e ovozmo`eno na decata vo tvojata sredina? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Celosno im e 
ovozmo`eno 49.3% 49.5% 18.0% 47.7% 

Donekade im e 
ovozmo`eno 32.4% 39.0% 10.7% 34.4% 

Donekade ne im e 
ovozmo`eno 4.9% 5.2% 4.1% 5.0% 

Q54  Kolku 
smeta{ deka 
pravoto na 
obrazovanie im e 
ovozmo`eno na 
decata vo tvojata 
sredina? 

Voop{to ne im e 
ovozmo`eno 4.3% 2.9% 4.9% 3.6% 
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Bez odgovor 9.1% 3.4% 62.3% 9.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q55  Dali bi u~estvuval vo aktivnosti koi bi vlijaele na vklu~uvawe na site deca vo u~ili{te? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 70.9% 79.3% 27.9% 72.6% 

Ne 21.9% 17.1% 11.5% 19.0% 

Q55  Dali bi 
u~estvuval vo 
aktivnosti koi bi 
vlijaele na 
vklu~uvawe na site 
deca vo u~ili{te? Bez odgovor 7.3% 3.6% 60.7% 8.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q55  Dali bi u~estvuval vo aktivnosti koi bi vlijaele na vklu~uvawe na site deca vo u~ili{te? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 70.9% 79.3% 27.9% 72.6% 

Ne 21.9% 17.1% 11.5% 19.0% 

Q55  Dali bi 
u~estvuval vo 
aktivnosti koi bi 
vlijaele na 
vklu~uvawe na site 
deca vo u~ili{te? Bez odgovor 7.3% 3.6% 60.7% 8.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q56  Dali si vklu~en/a vo nekoi aktivnosti so koi mo`e{ da im pomogne{ na decata ~ii prava ne se 
po~ituvaat? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 32.3% 27.1% 15.6% 28.9% 

Ne 60.8% 69.9% 23.8% 63.2% 

Q56  Dali si vklu~en/a 
vo nekoi aktivnosti so 
koi mo`e{ da im 
pomogne{ na decata ~ii 
prava ne se po~ituvaat? Bez odgovor 6.9% 3.1% 60.7% 8.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q57  Smeta{ li deka decata se mo}ni da pravat pozitivni promeni za pra{awa od niven interes?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Q57  Smeta{ li deka Da, mnogu 31.4% 34.2% 13.9% 31.8% 
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Ne, donekade 44.6% 46.7% 14.8% 44.0% 

Ne, voop{to 16.1% 14.0% 9.8% 14.7% 

decata se mo}ni da 
pravat pozitivni 
promeni za pra{awa 
od niven interes? Bez odgovor 7.9% 5.1% 61.5% 9.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q57A  Te molam zapi{i zo{to taka misli{? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

nesoodveten odgovor 9.2% 4.4% 11.1% 6.4% 

vo niven interes da 
pravat pozitivni 
promeni 

9.5% 17.2% 11.1% 14.1% 

da go izjasnat stavot 6.7% 4.8%   5.5% 

da pobaraat pomo{ 1.8% 2.2%   2.0% 

ako sakaat mo`at 6.4% 7.9%   7.2% 

se borat za svoite prava 12.8% 17.0% 55.6% 15.8% 

ako se zdru`at vo 
organizacija 1.8% 1.8%   1.8% 

da go izmenat stavot 1.5% 1.0%   1.2% 

na decata im e 
dozvoleno da pravat {to 
sakaat 

1.2% 1.2%   1.2% 

idninata e vo mladinata 2.8% 2.6%   2.6% 

decata imaat svoe 
mislenje 8.0% 7.1%   7.3% 

bidejki ne se polnoletni 4.0% 4.4%   4.2% 

decata ne uspevaat da gi 
promenat negativnostite 3.7% 3.0%   3.2% 

ne se informirani za 
temata na pra{aweto .3% .2%   .2% 

decata ne se 
zainteresirani da 
pravat promeni 

.6% 1.6%   1.2% 

bidejki se mokni i umni 7.0% 3.0% 11.1% 4.7% 

vozrasnite ne go slu{aat 
misleweto na decata 9.5% 9.5%   9.4% 

da nema tepawe i 
nasilstvo .9% .6%   .7% 

Q57A  Te 
molam 
zapi{i 
zo{to 
taka 
misli{? 

ne znam 12.2% 10.3% 11.1% 11.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q58  Dali si slu{nal/a za Prvata detska ambasada vo svetot Me|a{i?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Q58  Dali si Da 43.4% 45.5% 14.8% 42.8% 
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Ne 51.1% 51.2% 21.3% 49.5% slu{nal/a za Prvata 
detska ambasada vo 
svetot Me|a{i? Bez odgovor 5.5% 3.3% 63.9% 7.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q59  Dali znae{ koja e ulogata na Prvata detska ambasada vo svetot Me|a{i?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 11.1% 2.7% 22.2% 7.0% 

Ne 38.8% 34.9% 50.0% 37.0% 

da gi {titi decata 
(posebni kategorii na 
deca) 

2.4% 1.6%   2.0% 

nesoodveten odgovor 2.4% 2.4%   2.4% 

ne znam 2.0% 2.2%   2.1% 

drugo 1.6% 1.0%   1.3% 

da gi {titi pravata 
na decata 29.2% 42.4% 11.1% 35.6% 

da gi {titi decata 
(op{to) 5.1% 4.9%   4.9% 

Q59  Dali 
znae{ koja e 
ulogata na 
Prvata 
detska 
ambasada vo 
svetot 
Me|a{i? 

Без одговор 7.3% 7.8% 16.7% 7.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q60  Dali si slu{nal/a za Narodniot pravobranitel? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 46.7% 47.1% 17.2% 45.3% 

Ne 47.6% 49.1% 18.0% 46.7% 

Q60  Dali si 
slu{nal/a za 
Narodniot 
pravobranitel? Bez odgovor 5.7% 3.8% 64.8% 8.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Q61  Dali znae{ koja e ulogata na Narodniot pravobranitel vo za{titata na pravata na deteto?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 11.8% 6.9% 28.6% 9.7% 

Ne 57.6% 54.5% 28.6% 55.4% 

ne znam 2.5% 3.1%   2.8% 

go zastapuva deteto na 
sud .6% .4%   .5% 

pomo{ i re{avawe 
problemi .8% 2.8%   1.8% 

Q61  Dali znae{ 
koja e ulogata na 
Narodniot 
pravobranitel 
vo za{titata na 
pravata na 
deteto? 

da go spre~i nasilstvoto 
vrz decata   .6%   .3% 
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branewe i za{tita na 
detskite prava 17.6% 21.1% 9.5% 19.2% 

nesoodveten odgovor 1.7% .4%   1.0% 

99 7.5% 10.2% 33.3% 9.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 Q62  Dali si slu{nal/a za Konvencijata za pravata na deteto?  * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Da 50.4% 59.6% 17.2% 53.0% 

Ne 43.1% 36.6% 15.6% 38.5% 

Q62  Dali si 
slu{nal/a za 
Konvencijata za 
pravata na deteto? Bez odgovor 6.5% 3.8% 67.2% 8.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Pol 

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

  

% % % 

U~ili{te 57.4% 64.8% 47.6% 

Mediumi 61.0% 61.1% 42.9% 

Internet 45.9% 40.0% 38.1% 

Doma 34.2% 32.2% 42.9% 

Veb strana na Me|a{i 24.2% 19.0% 19.0% 

Gra|anska organizacija 22.3% 19.8% 33.3% 

q63. Kade si 
slu{nal/a za 
Konvencijata za 
pravata na 
deteto? 

Drugo 16.5% 11.2% 19.0% 

Total 261.4% 248.1% 242.9% 

 
 
 D2  Vozrast * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

10 .2% .2%   .2% 

11 8.4% 7.8%   7.7% 

12 12.6% 12.4% 1.6% 11.9% 

13 21.1% 22.8% 1.6% 20.9% 

14 16.0% 15.1% .8% 14.7% 

15 12.4% 10.6% 1.6% 10.9% 

16 11.2% 11.1%   10.6% 

17 12.1% 14.6% 1.6% 12.7% 

18 4.0% 3.4%   3.5% 

D2  
Vozrast 

Odbiva da odgovori 2.1% 1.9% 92.6% 7.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 D3  Nacionalnost * D1  Pol  
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D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Makedonec/ka 57.8% 61.8% 14.8% 57.4% 

Albanec/ka 29.7% 28.4% 37.7% 29.5% 

Tur~in/ka 1.3% 1.7%   1.4% 

Rom/ka 4.3% 2.7% .8% 3.3% 

Srbin/ka 2.4% 1.8%   2.0% 

Vlav/Vlainka .3% .1%   .2% 

Drugo 1.4% .4% .8% .9% 

Bo{wak 1.5% 1.6% .8% 1.5% 

D3  
Nacionalnost 

Odbiva da odgovori 1.5% 1.7% 45.1% 3.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 D4  Koe od slednovo se odnesuva na tvoeto semejstvo? * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Mo`e da kupi se {to 
saka 36.8% 37.3% 13.1% 35.8% 

Mo`e da kupi ne{to 
pove}e od neophodnoto 40.2% 41.5% 6.6% 39.0% 

Mo`e da go kupi samo 
neophodnoto 14.9% 15.5% 8.2% 14.8% 

Ne mo`e da go kupi duri 
ni neophodnoto 1.5% .9% 1.6% 1.2% 

D4  Koe od 
slednovo se 
odnesuva na 
tvoeto 
semejstvo? 

Odbiva da odgovori 6.6% 4.8% 70.5% 9.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 D5  Mesto na `iveewe * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

Selo 17.8% 16.7% 9.8% 16.8% 

Grad 69.9% 69.1% 20.5% 66.8% 

Prigradska naselba 10.3% 11.9% 7.4% 10.9% 
D5  Mesto na 
`iveewe 

Odbiva da odgovori 1.9% 2.3% 62.3% 5.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 M8  U~ili{te * D1  Pol  
 
D1  Pol  

D1  Pol 
  

Ma{ki @enski Odbiva da 
odgovori 

Total 

M8  U~ili{te Osnovno 61.4% 61.0% 68.0% 61.6% 
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Sredno 38.6% 39.0% 32.0% 38.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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